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Další hodnocení: 
Předložené práce rozvíjí standardně vypsané téma z oblast digitálního marketing soustředěné již na jednu 
podstatnou oblast (SEO). Cíl práce posouvá její obsah ke konkrétní společnosti s originálním podnikatelským 
záměrem. Text důsledně dodržuje rámcovou předepsanou strukturu. V teoreticko- metodologické části je prostor 
nejprve v rozumné míře věnován digitálnímu marketingu. Dobře a účelně jsou po té rozpracovány obsahové 
polohy vlastní SEO strategie. Na začátku praktické části je logicky nejprve představena společnost Couple 
Of Sand a výstižně je charakterizována podstata jejího neotřelého podnikatelského zaměření. Na vstupní 
seznámení navazuje důkladné využití web analytiky spojené především s uživateli stránek, a to včetně počtu 
tržeb v sledovaném období. Přehledná sekundární data o vývoji prodejů ve struktuře ale předložena nejsou. 
Komentáře jsou nejen popisné, ale hodnotící. Pro hlubší vhled do vnímaní e-shopu uživateli stránek bylo záslužně 
provedeno dotazníkové šetření, dosažený vzorek je solidní, byť díky metodě výběru nereprezentativní. Výsledky 
jsou vyhodnoceny na úrovni analýzy prvního stupně, komentáře jsou opět nejen popisné, ale i hodnotící. Na 
základě předchozích poznatků je zpracován návrh SEO strategie, který je důkladný, rozložený podle hlavních 
složek SEO a nabízí i relevantní technické detaily. Jsou v něm respektována i specifika publika. Návrhy jsou 
patřičně zdůvodněné a podepřené zvážením jejich nákladové náročnosti. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Projevuje se vazba mezi nabídkou šperků v kamenných prodejnách a projevy v SEO? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Do jaké míry se aktivity uživatelů stránek liší podle jejich základních charakteristik? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Bylo by zajímavé prověřit odlišnosti v odpovědích v dotazníkovém šetření podle věku a pohlaví. 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Jak rezonují navržení klíčová slova (příloha 14) s prodeji relevantních kategorií v e-shopu? 
Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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